| Gochoz Ia ou les réponses justes { 1pt / Qom)

L biodynaniique de la synchondrose sphéno-occipitale implique
'},("j Une retation horaire du sphénoide

e,

.| Une rotation anti-horaire du sphanoide

Une rotalion homire da l'occipitale

[ . Une rotation anti-horaie de | oocipitals

| La croissance mandibulaire post-natale | sa fait

| Uniquament griice & un mécanisme cartilagineux et remodelant
1 En sofgeur suite 8 Une croissance symphysaire el condylienng
‘:;\' En largeur grice & aclivité de la synchondrose symphysaire
Grdce a un mode enchondral el membraneus
L& recl Ges incisives supdrisures par Forthodontiste condult 3
*‘ Un'recul da la lévra supérieure
" Unrecul de la lévre inférialre
Une augmantation de‘la convexité du profil nez inclus
W Une réduction de la convenité du profil selon ke ligne E da Ricketis
Sealon Andrews, une courbe da Spee prononcde donne -

= Moins d'espace aux denls supérieures 7] Favorise une supraciusie

Plus d'espaca aix i i :
d'espa ux dents supériewres l:] Favorise una infraclusis

La-convexité dupmofil, nez exclus

Reste stable de 6 ans jusqu'a 1B ans

|
|

El .Jrl?{L l
o
3
E
(5]
g
e
E—
B
0
m
-
i
3
:
2
a8
&
%

3
|
&
&
-
&

Augmente jusqu'a 18 ans de 10° an mOyanne

‘Nous observons au niveau de la longueur d'arcade (fibche d'arcade) -

Ll Ur aliongement entrs 8 et 12 ans
ﬁ\mﬂmm entre 3et9 ans

EUH m .
0 nm*’:c: esement enire 9 0t 12 ans
S8ment entre 3 ot o ang




'B‘Bﬂi 1S des dents temporaires se constituent & la -

III 1 : 5 v - " - .
: Pﬁ 10 8me semaine de la vie intra-utérine
£} 12 éme semaine de la vie intra-utérine

La fegion condylienne -

Ll Seforme & partir du carilage de Mecke|
Hl | Se forme par ossification membraneysea

l =! Représente le centra de croissance post-natal
l 7% Participe par sa croissance 2 |'all
1

~onaut 5

% | Le recul Ues INCisives supéricures de 3 mm ~and

' Unrecul da'la |Bvre superieure de 3 mm

il
F ' 2 Un recud de 1a lavre Supsrisure de 2 mm
‘ | I Un spaississament dea |a Iévrs supérieure

Un 8paississement de

&

ge 3 mm

1a lévre supériaure de-2 mm
-8 canilage de Meckal

——
| Estissudy Premier arc branchial
'! ‘.“'{ Apcarall avan touwl Boint G ossification da iy mandibute
1 Le premiar MOy aL oagey Mandibdairg
 drotte \
i ity I'I -{; Abparalt vers (s 40 ame jour de 1a vig

= IOt a-Ltering
£ Formely tranche horizontale et ia o

-0 COM0S mandit i -

anNcha MoriGns

[ ] 4 éme semaine de Ia vie intra-utérine

[] 16éme semaine de la vie intra-utérine

d partir du cartilage cordylien
atale le plus important

nangement de la mandibule

D Déterming les dimensions de ia mand:bula
E Esl issu dy chondrocrane

Bl Appanidans le-cartitage de Meckal

Forme toute I3 région symphysaire
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<~ ResiDentaire”
- Le Périmetre darcade -
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/1" Se mesure de la face distale de |2 Zéme molaire temporaire & Ia faca distale de (3 dent homologue droite
L= Semesure de |a face mésiale de |a 2éme molsira

ire temparai |
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a face mésiale de la dent homologue droite

=~ Augmente au niveau du maxillaire chez

b= ] DT
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Augmente au niveau de s mandib

bule chez le garcon
|

Les élages du Visage
“ : [
~~Loivent étre égaux
Doivent &tre symétr igues
Doivent &ire paralidlas

Sont au nombre da dei {
Le profil idéal eet
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& Droit nez inclus L] Convexe nez inclus
- Convexe naz exclus

[:] Concave chez 'homme /
1

L'os t@mporal réagit a 1 redation antérieure de l'scaipital par

Une rotaticn antéro-irtame
51 Une rotation antéro-externe )
1 Une rotation postéro-extems .
II ! Une rotstion postéro-interna
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| kA ligne du sodnre

\ K M doit pas découwrr 1a gencive




